1. Mennyi a műveletsor eredménye?
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2. Melyik egyenlőség hibás?
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3. Mivel egyenlő?
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A) 0
B) 10
C) 54
D) 64
4. Egy autóbusz végállomásról reggel 6 órakor két buszjárat indul, két különböző útvonalon. Az egyik vonalon 12 percenként, a másikon 15 percenként indulnak a buszok. Legközelebb mikor fog ismét egyszerre indulni két busz a végállomásról?

A) 6.30-kor
B) 7.00-kor
C) 7.30-kor
D) 9.00-kor
5. Egy kis hordó teljesen megtöltve 27kg tömegű. Ha csak félig töltjük meg, akkor 16kg. Mennyi a hordó tömege?

A) 5kg
B) 3kg
C) 11kg
D) 4kg
6. Melyik számjegy nem állhat az x helyén a 
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négyjegyű számban, ha tudjuk, hogy a szám osztható 3-mal?

A) 4
B) 1
C) 2
D) 7
7. Ferkó a parkban gesztenyét gyűjtött. A harmadát a nővérének, az ötödét a kisöccsének adta, így neki 35 gesztenyéje maradt. Mennyit szedett összesen?

A) 56
B) 60
C) 75
D) 120

8. Egy tekercsen 15m hosszúságú alufólia van. Hány m2 az összterülete, ha a tekercs 28cm széles?

A) 40m2
B) 4,2m2
C) 4m2
D) 0,42m2
9. Ha öt pók öt perc alatt 5 legyet fog, akkor hány pók fog 100 perc alatt 100 legyet?

A) 1
B) 100
C) 20
D) 5
10. Melyik állítás igaz? 
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11. Hány olyan kétjegyű természetes szám van, amelyben az egyik számjegy kettővel kisebb a másiknál?

A) 15
B) 20
C) 14
D) 16
12. Egy focicsapat 11 játékosának átlagéletkora 22 év. Egy játékost kiállítottak a csapatból. A maradék 10 játékos átlagéletkora így 21 év lett. Hány éves volt a kiállított játékos?

A) 21
B) 32
C) 22
D) 28
13. Hány olyan közönséges tört van, amelynek a nevezője 10, és nagyobb  
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-nél, de nem nagyobb 
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-nél?
A) 10
B) 8
C) 9
D) nincs ilyen 

14. Egy emeletes házban 42 lakás van, ezek kettő- vagy négyszobásak. Hány négyszobás lakás van, ha összesen 130 szoba van a házban?

A) 23
B) 19
C) 15
D) 36
15. A finn zászló fehér alapon kék kereszt. Az arányok a hosszabb oldalán 5:3:10, a rövidebb oldalán 4:3:4. Körülbelül hány százaléka a kék rész a teljes téglalapnak?
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A) 35%
B) 40%
C) 50%
D) 60%
16. Egy kosárban van alma, körte és barack is. Tudjuk, hogy közülük 4 nem alma, 3 nem körte és 3 nem barack. Hány gyümölcs van a kosárban?

A) 4
B) 5
C) 6
D) nem egyértelmű

„Neumann” matematika-verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

I. FORDULÓ

________________________________________________________________

A versenyző iskolájának neve:
A versenyző neve:

…………………………………
……………………………...

…………………………….….

Iskolája címe:

…………………………………….

……………………………..……….
Elért pontszám:………………

A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!

A versenyen csak íróeszközt, esetleg szerkesztőeszközt használhatsz!

Számológép, függvénytáblázat, könyvek, jegyzetek nem használhatók!

Olvasd el figyelmesen a feladatsor szövegét és karikázd be tintával a feladatoknál szereplő helyes válaszok betűjelét! (A, B, C vagy D)

Helyes válasz esetén plusz pontot, helytelen válasz esetén mínusz pontot kapsz. Ha egy feladatra nem válaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

A verseny időtartama 60 perc.

Munkádhoz sok sikert kívánunk!

Eger, 2008. november 10.
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